

JEGYZŐKÖNYV

Készült Lócs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. augusztus 13-án, 17:00 órakor megtartott rendkívüli nyílt képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Lócs, Fő u. 31.

Jelen vannak: Horváth Ildikó polgármester, Horváth István alpolgármester, Reiber Lajos, Gadovics György, Pietrowski Zoltán képviselők /5 fő/

Tanácskozási joggal az ülésen végig: dr. Herczeg Krisztina aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Reichardt Nikolett települési referens

Horváth Ildikó polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, vagyis a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, majd a képviselő-testület nyílt ülését megnyitja.

Felkéri Reiber Lajos képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésére, melyet a képviselő elfogadott.

A képviselő-testület 5 fővel határozatképes.

A képviselő-testület – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

44/2024. (VIII.13.) határozat

Lócs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testületi ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Reiber Lajos képviselőt elfogadta.

Horváth Ildikó polgármester ismerteti a napirendi pontokat.

Kéri a képviselő-testület véleményét, javaslatát a napirendi pontokkal kapcsolatban.

A Képviselő-testület részéről hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Ildikó polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Lócs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

45/2024. (VIII. 13.) határozat

Lócs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a napirendi pontok tárgyalását a kiküldött meghívónak megfelelően elfogadta.

A NYÍLT ülés napirendi pontjai

1. A 15 éves Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása

2. Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása

1. Napirendi pont

A 15 éves Gördülő Fejlesztési Terv elfogadása

Horváth Ildikó polgármester ismerteti a napirendi pontot, és átadja a szót dr. Herczeg Krisztina aljegyzőnek.

Dr. Herczeg Krisztina aljegyző ismerteti az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi. Elmondja, hogy a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében – a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel – víziközmű-rendszereként tizenöt éves időtávra gördülő fejlesztési tervet kell készíteni, melyet az előző évek gyakorlata szerint a Vasivíz Zrt elkészített és megküldött július végén. A tervre augusztus 15-ig kéri a képviselő-testület jóváhagyását, és az önkormányzati elfogadást követően - szeptember 30-ig kell megküldeni a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. A gördülő fejlesztési terv jóváhagyásáért fizetendő igazgatási szolgáltatási díj három részből áll: 1. a felújítási és pótlási tervrész jóváhagyásának díja: felhasználói egyenértékhez kötődő összeg, de legalább 15 000,- Ft; 2. a beruházási tervrész jóváhagyásának díja: felhasználói egyenértékhez kötődő összeg, de legalább 15 000,- Ft; 3. a gördülő fejlesztési terv jóváhagyása tervrészenként 18 300,- Ft. A négy tétel befizetését a GFT benyújtásával egyidejűleg igazolni kell, ezért az előző évek gyakorlata szerint a VASIVÍZ ZRt. ezeket a díjakat átutalja a MEKH-nek és az illetékes Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak az ellátásért felelősök helyett, majd a számlák kézhezvételét követően a beruházási terv jóváhagyásához kapcsolódó díjakat közvetített szolgáltatásként számlázza ki az önkormányzatnak.

Horváth Ildikó polgármester kéri a képviselő-testület véleményét, hozzászólását az elhangzottakkal kapcsolatban.

A képviselő-testület részéről hozzászólás, javaslat, vélemény nem hangzott el.

Horváth Ildikó polgármester megállapítja 5 fővel a határozatképességet, majd szavazásra teszi fel a GFT elfogadását.

Lócs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – 5 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

46/2024. (VIII. 13.) határozat

Lócs Községi Önkormányzat Képviselő- testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal az ivóvíz ágazat 15 éves Gördülő Fejlesztési Tervet, a Vasivíz Zrt. által összeállítottak szerint elfogadja.

Felelős: Horváth Ildikó – polgármester
dr. Balogh László jegyző megbízásából:
Bodorics Tamás városüzemeltetési
ügyintéző

Határidő: azonnal

Egyéb tárgy nem lévén Horváth Ildikó polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület nyílt ülését 17:20 órakor bezárta.

Kelt, mint az első oldalon



Horváth Ildikó
polgármester



dr. Balogh László
jegyző





Reiber Lajos
jegyzőkönyv-hitelesítő

